



AMTLICHE MITTEILUNGEN

Nr. 1162 Datum: 24.07.2017

**Berichtigung der Amtlichen Mitteilung Nr. 1144
vom 15. März 2017 - Fünfte Satzung zur Änderung
der Prüfungsordnung der Universität Hohenheim
für die Bachelor-Studiengänge der Fakultät
Agrarwissenschaften**

Berichtigung der Amtlichen Mitteilung Nr. 1144 vom 15. März 2017 - Fünfte Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Hohenheim für die Bachelor-Studiengänge der Fakultät Agrarwissenschaften

Vom 24. Juli 2017

Die am 15. März 2017 amtlich bekanntgemachte Fünfte Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Hohenheim für die Bachelor-Studiengänge der Fakultät Agrarwissenschaften (veröffentlicht in den Amtlichen Mitteilungen der Universität Hohenheim Nr. 1144 vom 15. März 2017) wird wie folgt berichtigt:

Artikel 1 Ziffer 2 wird wie folgt berichtigt:

In § 46 Absatz 1 Buchstabe r) werden die Wörter „Grundlagen der Zoologie, Anatomie und Physiologie der Nutztiere“ durch die Wörter „Grundlagen der funktionellen Anatomie der Nutztiere“ ersetzt.

Begründung:

Die Modulbezeichnung wurde mit der vierten Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Hohenheim für die Bachelor-Studiengänge der Fakultät Agrarwissenschaften vom 07.03.2017 (Amtliche Mitteilungen Nr. 1137 vom 07.03.2017) bekannt gemacht.

Versehentlich ist die Änderung der Modulbezeichnung in der fünften Satzung zur Änderung der Prüfungsordnung der Universität Hohenheim für die Bachelor-Studiengänge der Fakultät Agrarwissenschaften unterblieben vom 15.03.2017 (Amtliche Mitteilungen Nr. 1144 vom 15.03.2017). Dieser redaktionelle Fehler wird hiermit berichtigt.

Stuttgart, den 24. Juli 2017

gez.

Professor Dr. Stephan Dabbert
- Rektor